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Unidad I: Estados Nacionales y el sistema Oligárquico
El proceso de constitución de los Estados Nacionales en Latinoamérica a fines del siglo XIX. Los regímenes oligárquicos, la economía dependiente de los países Latinoamericanos. La División Internacional del Trabajo, países centrales y periféricos.  El rol de cada uno en el mundo. Las sociedades latinoamericanas y sus características sociales. Los conservadores y la imposición del Fraude Electoral. La propiedad de la tierra pocas manos, la Hacienda.
Unidad II: Crisis y Revolución Mexicana
Las formas capitalistas de América Latina, el sistema oligárquico de dominación política. El liberalismo y el socialismo. El Positivismo invade las Ciencias Sociales. Análisis de casos: Porfirio Díaz.  La concentración de la tierra en pocas manos.  La Revolución Mexicana.  La constitución del ´17, los alcances, los límites. Las diferencias entre el norte y el sur.  Los líderes revolucionarios.  Los gobiernos de transición.  Características. El reclamo por la tierra continúa.
Unidad III: La crisis del ´30 los gobiernos Populistas de América Latina
La crisis del ´30 y los gobiernos Populistas en América Latina. Los militares como actores políticos. La ISI, consecuencias. Los gobiernos Populistas: características  generales de los mismos, la intervención del Estado en la economía. Cárdenas, Vargas y Perón. Estudios de caso: El Peronismo, características generales de los populismos: intervención económica: IAPI, líder carismático, ampliación ciudadana, legislación laboral, art. 14 Bis.
Unidad IV: La transformación de Cuba
Características económicas de la isla, el monocultivo del azúcar.  Batista y su gobierno.  La relación con Estados Unidos.  La dependencia de su economía.  Las diferencias sociales. El movimiento 26 de Julio.  El ataque al Moncada. El mundo bipolar.  La relación con la Unión Soviética.  Los resultados, la educación y el sistema de salud.  El bloqueo genocida de Estados Unidos, límites de la revolución.  La hegemonía del capitalismo mundial
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