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UNIDAD I: El modo producción capitalista y su impacto en América Latina 


Contexto Histórico. La expansión capitalista y la división internacional del trabajo a mediados del siglo XIX.   Imperialismo y colonialismo. 
Latinoamérica: economía de exportación y desarrollo capitalista. Economías de Capital Nacional y de Enclave.  Las plantaciones, países tropicales, mano de obra esclava. El tráfico de esclavos, proceso y abolición progresiva y lenta.

UNIDAD II: El Capitalismo y los países periféricos. El caso de Argentina
Contexto Histórico: los procesos de democratización de los sistemas políticos europeos y americanos.

El proceso de construcción del Estado Nacional, los intereses y la participación de los actores implicados en la conformación del modelo agroexportador y en los cambios sociales.

La Oligarquía (sectores dominantes): liberales en lo político, conservadores en lo económico.  La cuestión política y social. Crisis del sistema conservador en Argentina.

Los sectores sociales: los grupos terratenientes, los inmigrantes. Los trabajadores y las ideologías: Socialismo, Anarquismo, Sindicalismo y Comunismo.

UNIDAD III: El Capitalismo en su fase Imperialista: el Radicalismo  en la Argentina
Contexto Histórico: La primera y segunda guerra mundial. EL Fascismo y el Nazismo. Consecuencias de estos modelos totalitarios.  La Hegemonía de Estados Unidos. La Revolución Rusa.  Polarización política de posguerra.  Las crisis estructurales del capitalismo: Crisis del ´30, su impacto político, social y cultural en Argentina y a nivel mundial.

El Radicalismo en Argentina: cambios y continuidades en la vida político- económica y social del país.  

La inmigración como fenómeno social.  Las consecuencias de la misma. Las condiciones de vida y las posibilidades de ascenso social. Los conflictos sindicales. Movimiento obrero.  

Las características generales de los gobiernos Radicales: esfera económica, política y social.  El primer golpe de Estado en la Argentina. Las consecuencias de la crisis del 30’.

Bibliografía:

· Adela Cortina, Filosofía, Ed Santillana, Año 2012.

· Patricia Moglia, Pensar la Historia, 1997, Ed Plus Ultra.

