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Unidad I: de territorio Nacional a Provincia.
Introducción conceptual: Concepto de Estado Moderno- Nación- Componentes del Estado: territorio, población y burocracia.
Niveles y poderes.  Funciones de los mismos.  Los poderes en la provincia de Neuquén, el ámbito legislativo y el judicial.

Los pueblos originarios.  El rol del Estado, la concentración de tierras en pocas manos.  La política hacia los indígenas.  El genocidio. La diversidad cultural.

Las atribuciones de los territorios nacionales y de las provincias constituidas con presupuestos propios.  La capital se traslada de Chos Malal a la confluencia.

Unidad II: los recursos económicos de la provincia.
Los recursos hídricos-los recursos naturales, las comarcas petroleras.

La creación de YPF, el desarrollo de las ciudades a partir del recurso, el efecto multiplicador.

Las Regalías, concepto de las mismas.  Porcentaje que le corresponde a la provincia, los ingresos extraordinarios de Cutral Có.

Concepto de Enclave.

Los problemas medioambientales, el Estado provincial y su rol de control.

Unidad III: La Constitución provincial y el crecimiento explosivo y desigual.
La sanción de la misma, el espíritu de la constitución.  El contexto histórico de su sanción. Composición.

Reformas constitucionales, el reconocimiento de los pueblos originarios, las formas de participación como la iniciativa popular vinculante y no vinculante.

El Plan Urbano Ambiental, la realidad de Neuquén, los problemas que presenta, la urbanización: el transporte público, el tránsito, los asentamientos irregulares, los problemas que genera la falta de planificación. 
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