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Materia: Organización y Procesamiento de la Información 4° año 
Jefe de departamento: Roumec Hernan
Ciclo lectivo 2018

Unidad I: Repaso
Procesador de textos: Conceptos básicos y avanzados.
Planilla de cálculos: Conceptos básicos y avanzados. 
Utilización de plataforma Conectar - Igualdad

Unidad II: Internet
Características generales de la red. Tipos de conexiones. Equipamiento. Servicios. Costos Precauciones de la utilización (virus, crack, hack).
Paginas web: Utilización de las distintas opciones del navegador (explorer). Buscadores (google, yahoo, etc.). Criterios de búsqueda de información. Bajar archivos de la red. Procesamiento de la información. Distintos tipos de sitios Web.
Trabajo de investigación utilizando Internet como recurso para la obtención de la información y  Word y Excel para la presentación del mismo.
 
Unidad III: Bases de datos: Access
Concepto. Características de Access. Diseño de tablas. Tipos de campos. Relaciones de distinto tipo. Vista diseño y asistentes. Asistente para formularios. Diseño de formularios. Propiedades de los campos: datos y formato. 
Unidad IV: Aplicaciones móviles
Concepto de aplicaciones. Android. Introducción a mit app inventor 2 (plataforma de programación). Bloques y diseñador. Pantallas. Botones. Etiquetas. Imágenes. Introducción a la programación de objetos. Variables. Estructuras condicionales. Generación de una APK. Implementación de una APK en un teléfono android. 

