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UNIDAD I: 

Concepto de Historia. Para qué sirve la historia. El trabajo del historiador. Fuentes Históricas. Tiempo histórico: uso de la cronología  (Distintos calendarios- periodización). Construcción de líneas de tiempo.  Ubicación en el mapa para la categoría espacial.  

UNIDAD II:

El origen de la humanidad. La hominización. El Paleolítico, cultura: depredadores, cazadores recolectores, nomadismo, sociedades igualitarias.  El poblamiento del continente americano.  El Neolítico: el origen de la agricultura, las primeras aldeas, domesticación de plantas y animales.  Sociedades de jefatura.  La división social del trabajo. El excedente económico.

UNIDAD III:

Mesopotamia, las ciudades- estado, sociedad, economía, tributo.  La escritura cuneiforme.  La religión, la astronomía, las leyes: el Código Hammurabi. Egipto: tierra de faraones. Estado Teocrático, la sociedad jerarquizada y los tributos.  La religión: el culto de los muertos, las pirámides, la escritura jeroglífica.

UNIDAD IV:
Los fenicios, grandes navegantes y comerciantes, fundan colonias y factorías.  El alfabeto fenicio como origen del alfabeto griego y latino.

Grecia. Sociedad esclavista: Grecia arcaica, el surgimiento y expansión de la polis.  La unidad cultural.  Atenas y Esparta: formas de gobierno.  Oligarquía y Democracia directa.  El modo de producción esclavista.

Roma. Los orígenes de Roma, República, Monarquía e Imperio.  Economía esclavista, Crisis del siglo III.
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