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PROGRAMA PREVIOS-LIBRES Y EQUIVALENTES 
UNIDAD N° 1: “El Espacio Americano”
Posición Geográfica. Ubicación y límites del continente. División Política. Criterios de diferenciación espacial en América: físico (América del Norte-Central y Sur). Histórico (Anglosajona-Latina) y Económico (Desarrollada-Subdesarrollada). Diferencia entre las Américas Anglosajona y Latina desde el orden: Demográfico, Económico y Político. Indicadores socio-económicos (IDH, PBN per cápita, esperanza de vida, otros). 
UNIDAD N° 2: “Las Condiciones Naturales”
Evolución Geológica. Bases Naturales del Continente: Relieve (Cordilleras, Escudos, Mesetas y Macizos). Clima (Regiones Climáticas). Hidrografía (grandes cuencas hidrográficas) Biomas. Valoración de las características naturales del continente: Suelos-Ríos-Relieve. Fenómenos Naturales: Terremotos en los Andes. Inundaciones en el Sur de EE-UU. Huracanes en América Central. Problemas Ambientales: Deforestación en el Amazonas. Deterioro de Suelos en las planicies de EE-UU. 
UNIDAD N° 3: “Las Desiguales condiciones de Vida de la Población Americana”
Proceso de doblamiento y organización territorial a través del tiempo. Distribución de la población. Población urbana. Metrópolis y Megalópolis. Población rural, calidad de vida. Movimientos de Población. Migraciones.  Las Actividades Económicas en América. Actividad Agraria: América Anglosajona (Los cinturones Agrarios en EE.UU-Canadá) y en A. Latina (La Llanura Pampeana Argentina. Agricultura de Plantación en América Central. Los pisos altitudinales de los Andes) 
Actividad Industrial: EE.UU-Canadá países industrialmente desarrollados. La industria Informatica del Silicon Valley. Los Grandes Lagos. La industria de factoría o ensamble en América Latina. La dependencia tecnológica. Las industrias maquiladoras en México. 
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