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PROGRAMA DE ALUMNO PREVIO- LIBRES-EQUIVALENTE
Unidad n°1: “La globalización como proceso mundial”
Globalización. Concepto. Elementos de la globalización. Aldea global. Historia del proceso de globalización. Antiglobalización. Mundo globalizado: empresas multinacionales y trasnacionales. La concentración del capital y el rol del Estado. Países Centrales y países Periféricos. El crecimiento de la brecha entre Países. Las inversiones extranjeras directas (IED). La Triada. El G8 Y el G20. El BRCS: causas del crecimiento y diferencias.
Unidad n°2: “Argentina en el proceso de globalización”
Un país en un mundo globalizado: La Argentina y la economía mundial. Dimensiones y consecuencias sociales. La crisis de 2008 y la desglobalizacion de la economía global. Argentina en la integración regional: MERCOSUR. UNASUR. La economía Neoliberal en Argentina: Rol del Estado. Consecuencias de la economía neoliberal en el territorio argentino. Circuitos productivos. Concepto. Eslabones productivos.  Los Distintos circuitos productivos. Enclaves productivos. Concepto. Enclaves mineros.
Unidad n°3: La población de Argentina”
La población de nuestro país. Censo de población. Estructura y composición de la población. Pirámides de población. Tipos de pirámides. Distribución de la población. Población urbana y rural. Migraciones y el trabajo en la actualidad. La población económicamente activa (PEA). El empleo en Argentina. La pobreza y calidad de vida. Movimientos sociales.
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