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PROGRAMA DE ALUMNO PREVIO- LIBRES-EQUIVALENTE

UNIDAD 1
Dignidad Humana. Concepto, la categoría de dignidad relacionada a la identidad.
La igualdad de los seres humanos, igualdad en la diferencia. La dignidad humana y los derechos humanos. El papel del Estado en el respeto de la dignidad humana.
Identidad, construcción social de la misma, derecho  a la identidad. Sexualidad: diversidad sexual
“estar siendo”, relación  con género y reivindicaciones sociales, políticas y ciudadanas:

UNIDAD 2
Racismo: Desconstrucción  de prácticas  sociales racistas en el aula, escuela, barrios, comunidad.
Género; Definición. Definición  de cuerpo como práctica discursiva  y social. La construcción de femineidad y masculinidad en el territorio. Estereotipos.

UNIDAD 3
Movimientos  indígenas  y afroamericanos  en territorio argentino: reconocimiento de los  derechos  políticos, sociales, económicos y culturales de los pueblos originarios, afrodescendientes y otras minorías a partir de las formas de resistencia de estos grupos  en la actualidad.
Derechos Humanos; conocimiento y respeto de los Derechos Humanos, derechos de niños y adolescentes, mecanismo para ejercitarlos, defenderlos y ampliarlos en la vida cotidiana.
Alcance legal de los derechos de niños y adolescente: abuso sexual, violencia familiar, maltrato infantil, trata  de niños, mujeres y hombres: Sexualidad: comprensión de la sexualidad humana a partir de vínculos afectivos: parejas, novios, encuentro con el / la otro/a, el amor como relato amoroso. Violencia en el noviazgo.
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