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Unidad I: El saber filosófico
Orden y desorden. El nacimiento de la Filosofía. El Mito y el origen de las cosas. El mito hoy. Mitos posmodernos. De las sombras al logos. La racionalización del mito. ¿Qué nos mueve a Filosofar? Los problemas de la Filosofía. La Filosofía ante el sentido común y la ciencia. Filosofía e ideología.
Unidad II: La vida existencial del hombre como problema
El sentido de la vida. El sentido de la vida desde la Psicología). Encontrar el rumbo. El sentido de la existencia. Sentido y Significado. No es posible hablar del sentido de la existencia. Es posible hablar del sentido de la existencia. La existencia sin sentido, lo absurdo de la vida.
El amor. Algunas consideraciones filosóficas sobre el amor ideal. Consideraciones psicológicas del amor. Filosofía erótica ¿Cómo nació el amor? ¿hay un gusto universal? ¿se puede explicar el amor? Ideas sobre el amor romántico. Amar ¿es entregarse? El sexo, ¿es algo natural?  Reprimir o normalizar. La ecuación del amor. Amar es ir contra uno mismo. La mercantilización de los vínculos. En el amor ¿se perdona todo? La frontera entre el amor, el sexo y la amistad.
Bibliografía:
Consutar página web del profesor Claudio Godoy: https://filosofia-cpem18.jimdo.com/
O solicitar a jefa de departamento

