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Unidad I: Revolución, República y Confederación
El origen de los procesos revolucionarios en América: Reformas Borbónicas, contexto internacional (Revolución Industrial, Revolución Francesa, Independencia de EE.UU.).  El proceso revolucionario en el Rio de la Plata (1810-1820).  La crisis del ´20 y los estados provinciales. Unitarios y Federales.  Nuevos conflictos (1820-1827)

Unidad II: La formación de la Argentina moderna

Contexto internacional: imperialismo (reparto del mundo). Capitalismo.  La república escindida, Bs. As. y la confederación (1852-1862) Constitución de 1853, la expansión de la frontera.  Organización del Estado: presidencias de Mitre, Sarmiento y Avellaneda (1862-1880). Roca y el genocidio de los pueblos originarios. Las bases de la economía agro-exportadora: lanas, cereales, carne.  La propiedad de la tierra.  Los frigoríficos, los ferrocarriles. El régimen oligárquico. Las inversiones, la inmigración, conflictos sociales y la ampliación del sistema político.  Ley Sáenz Peña.

Unidad III: la Argentina de entreguerras y el gobierno radical

Las presidencias radicales: Yrigoyen, Alvear, Yrigoyen.  Reforma Universitaria.  Semana Trágica.  Huelgas en la Patagonia.  Primer golpe de estado (1916-1930)- El modelo agro-exportador entra en crisis.

Contexto internacional.  Capitalismo, EE.UU., expansión, crisis, gran depresión. 
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