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CPEM N°18

PROGRAMA DE CIENCIAS BIOLÓGICAS DE 1° AÑO

LIBRES Y EQUIVALENCIAS- 2019

Unidad N° 1:

Biología. Ecología. Ecologismo. Ciencia. Método científico.

Niveles de organización ecológicos. Ecosistema. Componentes. Factores bióticos factores abióticos. Comunidades, biotopo, hábitat y nicho ecológico. Clasificación de los ecosistemas. Biosfera. Importancia del suelo, del agua y el aire. Tipos de suelo. Importancia de la lombriz de tierra. Horizontes del suelo. Estados del agua. Ciclo del agua.

Unidad N° 2

Organización de los seres vivos. Distribución de la población. Factores de crecimiento. Las relaciones en las comunidades: Relaciones intraespecíficas: colonias. Sociedades. Competencia. Vida en grupo. Relacionares ínterespecíficas: depredación y predación. Competencia. Simbiosis. Mutualismo. Parasitismo. Antibiosis. Proto cooperación. Necrofagia. Comensalismo.

Unidad N° 3

Obtención de materia y energía. Nutrición autótrofa y heterótrofa. Fotosíntesis. Respiración celular. Órganos y sustancias de reserva. 

Cadenas alimentarias: productores, consumidores, descomponedores.

Surgimiento de las Plagas. Acciones del hombre para su control: Control biológico de plagas. Problemas que ocasiona el uso indiscriminado de plaguicidas: resistencia. Uso de Glifosato y soja: Consecuencias sobre el ecosistema. (Ver documental Hambre de soja disponible en youtube)

Unidad N° 4

La ciudad como sistema ecológico. Características generales de una ciudad. Importancia de los espacios verdes. Físico-química ambiental: contaminación atmosférica: lluvia ácida, efecto invernadero, agujero en la capa de ozono. Contaminación del agua: física, química, biológica. Biodegradabilidad. Bioacumulación. Eutroficación. Saneamiento básico. Contaminación y salud: enfermedades asociadas al agua. Cólera. Dengue. Uso racional del recurso agua y aire. Capas de la atmósfera. Smog.  Formación de los vientos. Acciones del hombre: Tala indiscriminada. Deforestación y erosión de los suelos. Sobrepastoreo. Diferencia entre arborizar y reforestar, desertización y desertificación Basura: biodegradable y no biodegradable. Inadecuada eliminación de residuos. Basura peligrosa. 

Educación ambiental. Reducir, Reutilizar y Reciclar. Contaminación acústica. Contaminación visual.
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