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CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACION
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PROGRAMA ANUAL DE CIENCIAS BIOLOGICAS 2º AÑO

LIBRES Y EQUIVALENCIAS- 2019

UNIDAD Nª 1. 
Cambios en los Ecosistemas: Sucesión ecológica: primaria y Secundaria Equilibrio y desequilibrio ecológico. Consecuencias de la introducción de especies exóticas en los ecosistemas. Especies nativas o autóctonas, especies endémicas.

Incendios forestales en la Patagonia, causas, consecuencias, prevención. Acción de los descomponedores en la sucesión ecológica. Formación del humus. Acción de la lombriz de tierra y la lombriz californiana, elaboración de Compost y lombricompuesto.

Los seres vivos: diversidad y unidad: características de la vida, funciones vitales: nutrición, respiración, excreción, reproducción, relación

Biodiversidad: tipos de biodiversidad. Motivos que aceleran la pérdida de la biodiversidad en el mundo y en particular en Argentina. Como cuidar la biodiversidad. Bancos de germoplasma. Reservas naturales. Biodiversidad en la Patagonia. 

Clasificación. Valor de las clasificaciones. Importancia de la nomenclatura científica. Sistema binominal de Linneo. Taxonomía y categorías taxonómicas. 

UNIDAD Nª 2

Reino Vegetal. Características generales del reino. Célula vegetal. Clasificación: generalidades. Diferencias entre árboles, arbustos y hierbas. Órganos vegetativos y reproductores. Huerta urbana. Soberanía alimentaria. Tipos de reproducción de plantas: sexual y asexual. Importancia del arbolado urbano. Características y recomendaciones que se deben tener en cuenta para la elección del árbol de vereda. Trasplante, poda. Plagas más comunes.  
El Pehuén, características. Importancia biológica, histórica y social de esta especie para el pueblo mapuche y provincia del Neuquén.

Vegetación característica de la estepa patagónica. Bardas de Neuquén.

UNIDAD Nª 3  

Reino Animal: vertebrados. Generalidades, clasificación: Célula animal

Clase Peces: Diferencias entre peces óseos y cartilaginosos. Peces Patagónicos: autóctonos y exóticos. Objetivo de Cría y siembra de peces en CEAN de Plottier y Junín de los Andes ó Fundación Salmónidos de Villa La Angostura. Reglamento de pesca. 

Clase Anfibios. Anfibios patagónicos: ciclo biológico de ranas y sapos.

Clase Reptiles. Características de la lagartija patagónica.  Caracteres especiales de serpientes venenosas y no venenosas. Que hacer en caso de Ofidismo. 

Clase Aves. Aves de la Patagonia: generalidades, adaptaciones, migraciones. El Cóndor de los andes, (proyecto cría y repoblamiento), cisne de cuello negro características, hábitat y nicho ecológico, cauquén, ñandú, etc. 

Clase Mamíferos. mamíferos de la Patagonia: generalidades, principales adaptaciones. La oveja patagónica, sobrepastoreo, el Guanaco, zorro colorado, ballena franca, el puma, la Mara, huemul, Exóticos: ciervo colorado, castor, etc.

Invertebrados que conviven con los seres humanos: cucarachas, moscas, mosquitos, garrapatas, piojos, hormigas, arañas.  Alternativas no venenosas para combatirlos. Invertebrados beneficiosos en la huerta. Invertebrados perjudiciales en la huerta.

UNIDAD Nª 4.

Reino Hongos: generalidades del hongo de sobrero. Las levaduras: características. Comportamiento en presencia y en ausencia del oxígeno.  Fabricación del pan. Utilización de hongos en la fabricación del vino y la cerveza. 

Producción de hongos comestibles en la zona. (hongos del álamo en Plottier- Girgolas) Hongos de los pinos. etc

Cuidados y recomendaciones a tener en cuenta al recolectar y consumir hongos.

UNIDAD Nª 5

Reino Protistas: generalidades. Enfermedad de: Mal de Chagas-Mazza. 

Reino Móneras: bacterias: hábitat. Clasificación según su forma. Colonias. Reproducción. Importancia biológica de las bacterias en la naturaleza. Bacterias que producen enfermedades. Bacterias útiles en la industria.  La guerra contra las bacterias: los antibióticos. Peligros de la automedicación.

UNIDAD Nª 6 

Los virus, características. Estructura, reproducción. Bacteriófagos. Defensas de nuestras células ante el ataque de los virus. Tipos de inmunidad. Vacunas. Sueros.

SIDA: virus que lo provoca. Contagio. Prevención. 
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