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PROGRAMA DE  ALUMNOS PREVIOS-LIBRES-EQUIVALENTES


UNIDAD Nº 1 “Características territoriales de la Argentina”

· La ubicación geográfica del territorio argentino: Ubicación relativa, ubicación absoluta (Latitud y Longitud), limite y puntos extremos continentales. Límites y fronteras: tipos de límites y Fronteras. Problemáticas Limítrofes. Los espacios terrestres, aéreos y marítimos. Casos especiales de soberanía: la Antártida y las islas Malvinas.
· La Geografía y el territorio. El Estado, la nación y el territorio. División política. Organización política de Argentina.
UNIDAD Nº 2  “Dinámica natural como oferta de Recursos Naturales”

· Elementos naturales y relaciones: Formación y conjuntos de relieves. Análisis del tiempo y el clima (elementos y factores, variedad climática y cronogramas). La distribución del agua en la Argentina: las cuencas hidrográficas, los lagos y los hielos continentales. Biomas (formación,  tipos y características).
·  Ambientes y Recursos Naturales: Conceptos. Valorización, propiedad, tipos y manejo de los recursos. Ambientes: los distintos ambiente de la república Argentina. Problemas ambientales y desarrollo sostenible. 

Unidad n°3: “La organización económica y urbana de nuestro país”

· Urbanización: concepto. Planificación urbana. Causas y consecuencias. Problemáticas ambientales. Causas. Actores sociales. Conflictos. Consecuencias. Caso de estudio: la ciudad de Neuquén
· Actividades económicas y recursos naturales: Argentina Colonial- El Modelo Agro exportador y la actividad agropecuaria. El proceso ISI y la creación de industrias nacionales - El país en crisis- El modelo Neoliberal. Vaivenes actuales. Circuitos productivos y creación de economías regionales (conceptos, actores sociales, integración vertical, transformaciones, crisis y mercados emergentes). PATAGONIA Producción de energía y explotación minera. Casos para analizar.
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