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Eje: “El desarrollo del ser Humano en sociedad y como generador de cultura.”
UNIDAD I: El ser Humano
El ser humano como ser social, racional y cultural.  Relaciones sociales y relaciones culturales.  Cultura. Concepto y características.  Etnocentrismo y relativismo Cultural.  Contexto social cultural.  Normas, usos, valores y costumbres.  La diversidad y la igualdad.  Relaciones sociales y poder.

UNIDAD II: Ámbitos de socialización

La socialización: la familia, primer grupo social.  Funciones.  Las familias a través de la historia.  La característica de las familias actuales: diversidad. Tipos. Las familias en la actualidad.  La situación de las mujeres. La Escuela como ámbito de socialización.  La comunidad.  Relaciones autoritarias y democráticas dentro de los grupos sociales.  Concepto: sociedad y socialización.

UNIDAD III: Las comunidad vecinal, el Municipio.

La comunidad vecinal.  Vecindario y barrio.  Las Juntas Vecinales.

Origen y desarrollo de la ciudad de Neuquén: surgimiento del núcleo urbano permanente.

Municipio: concepto, características, funciones y problemáticas.

Gobierno Municipal: órgano ejecutivo, legislativo y judicial.  Requisitos, composición, duración y funciones de cada uno de ellos.  Origen y destino de los recursos municipales.  Concepto: niveles de gobierno y división de poderes.
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